PelwleHue
KBagpaTHbIX
YPaBHEHUU No

doopmyne.



CerogHsa Ha ypoke Mbl byaem:

e 3aMnCbiBaTb KBaapaTHbIE
YpaBHEHMUS;

* BCMOMWHATL oopMYynbl
HaxXoXOaeHNa KOpHeW
KBagpaTHOro ypaBHeHUS;

*pellaTb KBaapaTHble YpaBHEHUS
no dpopmyne;

*BbIMNONTHATb TECT.



Hayaure u npouyntanrte
KBaJpaTHbIC YPABHCHMUA:

1) §X2‘|‘$X-6C:O
a C

2) 5x*+9=0

3) 2x°-11=0

4) Ax2-3x=0



CocTaBbTe 1 3anuLinTe KBagpaTHble
ypaBHEHUA NO Ko dPuLUmeHTamMm:

No a b C YpaBHeHne
1 3 | -2 | 4 | 3x2-2x+4=0

2 4 3 | 25 | 4x?+3x-25=0

S 2 | 0 | 8] 2x%45x-3=0

4 S | 6 | -7 5x2 -6x-7=0

5 8 | -3 | -10 | 8x2-3x-10=0

6 r | -5 | 6 7x?-5x+6=0




Oopmyrbl



Pewu
VpaBHEHUE No

doopmyne




Ariezopumm peuweHusi
KeadpamHOo20 YypaBHEeHUS:

1. Onpepensem KoOadULIMEHTHI a, b, C
2. Bblamcnaem OUCKpUMUHAHT

3. Onpenensem ckonbko byaeT KOpHeN
4. Haxoaum KOpHW ypaBHEHUS

5. 3anncbiBaem OTBET



3x%+11x+6=0
a=3 B=1,C=@6
D=b*-4ac=112-4-3-6=121-7
2=49>0 - ypaBHeHue nmeet
2 KOPHS

OTBeT: X,=-3; X,=-2/3



Pewume camocmosimesibHO no

gopmyirie:

1) X% -11x + 18 = 0;

2) 3x% + 32x + 80 = 0;

3) x*-4x -21 = 0;

4) x? + 5x -14 = 0;

5) x* + 9x + 14 = 0;

6) 2x* +7x -30 = 0;






TECT



UTO Mbl oenanu Ha ypoke?

. 3anucbliBann KkBagpaTHble
YPaBHEHUS;

« BCMOMWHANM oOpMy-nbl
HaXxoXXOeHUs KOpHen KBagpaTHoro
YpaBHEHUS;

e pellanu KkBagpartHble YypaBHEHUSA
Nno oopmyrne;
 BbinonHanu tecT



[lomaluHee 3agaHue

C. 116
Ne540 (a,0,B)



CIHACUBO
3A YPOK!



